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Ο Ευριπίδης στις Τρωάδες παρουσιάζει την ευτυχία σαν τον άστατο άνθρωπο που, πότε πηγαίνει εδώ και πότε εκεί, τονίζοντας πως είναι κουτός όποιος νομίζει πως θα έχει την ευτυχία για πάντα. Ο Πλάτωνας αναφέρει ότι: «Ο άνθρωπος που εξαρτά την ευτυχία του από τον εαυτό του και όχι από τους άλλους, έχει υιοθετήσει τον καλύτερο τρόπο για μια ευτυχισμένη ζωή. Είναι ένας άνθρωπος σώφρων, ένας άνθρωπος με σιδερένιο χαρακτήρα και σοφία», για να συμφωνήσει μαζί του ο Αριστοτέλης λέγοντας ότι « Η ευτυχία μας εξαρτάται από εμάς». Από την άλλη ο Μπέντζαμιν λέει ότι: «Ευτυχία είναι το να σκέπτεσαι το μέλλον δίχως να τρομάζεις». Πέρα όμως από την φιλοσοφική σκέψη, που ορίζει ολιστικά το θέμα και θέτει τα ερωτήματά της, ο άνθρωπος έμπλεος μέσα στην άγνοιά του, συγχέει την ευτυχία ταυτίζοντάς την με παροδικές απολαύσεις, επαγγελματική άνοδο, ευχάριστες στιγμές, και ότι η σύγχρονη κοινωνία νομίζει ότι κάνει “ευτυχισμένο” τον άνθρωπο, έτσι οι απόψεις για την ευτυχία –σίγουρα παραπάνω από 13- εύκολα μπορεί να γίνουν ένα κουβάρι και άντε να το ξεμπλέξεις. 
Οι ήρωες της ταινίας που μας απασχολεί εδώ, αντιμετωπίζουν το μέλλον περισσότερο με τρόμο παρά με τη σιγουριά που δίνει μια ζωή ολοκληρωμένη και γεμάτη, δεν είναι σίγουροι για τις αποφάσεις τους, τα συναισθήματά τους, κυνηγούν το χρήμα και την επαγγελματική επιτυχία ταυτίζοντάς την με την προσωπική. Βασίζουν την ευτυχία τους στους γύρω τους αρνούμενοι να κοιταχτούν στον καθρέφτη και να συλλογιστούν αυτό που αναφέρει ο Πλάτωνας. Δεν αναλογίζονται ότι με τη δύναμη των πράξεών τους κατέχουν και κατευθύνουν τη μοίρας τους. 
Το κυνήγι της ευτυχίας είναι προαιώνιο και ακολουθεί τον άνθρωπο. Η ευτυχία είναι θα λέγαμε μια “υποχρέωση” ένα “ρούχο” με το οποίο οφείλεις να είσαι ντυμένος μόνιμα για να ικανοποιείς γνωστούς και οικείους, σαν το χαμόγελο που πρέπει να σκας σε κάθε κοινωνική σου επαφή. 
Πέντε ζωές, πέντε ήρωες, πέντε σύγχρονες ιστορίες δοσμένες με λιτό τρόπο, που διαδραματίζονται στη χαοτική Νέα Υόρκη, εκεί που οι ζωές των ηρώων μας θα διασταυρωθούν μεταξύ τους αποκαλύπτοντας την καταλυτική επίδραση που μπορεί να έχει ένας άνθρωπος πάνω στον άλλο.
Έχουμε ένα μεσήλικα που αποφασίζει να αλλάξει την ζωή του. Βλέπουμε τα όνειρα ενός ανερχόμενου δικηγόρου να ναυαγούν εξ αιτίας μιας μοναδικής πράξης. Μια γυναίκα βρίσκεται αντιμέτωπη με την απιστία του άντρα της. Ένας ζηλόφθονος υπάλληλος που θέλει να εκδικηθεί μόνιμα τον ευδιάθετο συνάδελφό του. Και τέλος μια αισιόδοξη καθαρίστρια που περιμένει ένα θαύμα που δε ζυγώνει… 
Οι χαρακτήρες της ταινίας προσπαθούν κάθε δευτερόλεπτο της ζωής τους να είναι ευτυχισμένοι, είναι ο κύριος στόχος τους που απεγνωσμένα μάχονται συνεχώς να φτάσουν. 
H Τζιλ Σπρέχερ φτιάχνει μια τολμηρή και όμορφη κινηματογραφική ταινία. Επιδέξια ύφανση πέρα δώθε μεταξύ των πέντε κεντρικών ιστοριών που λαμβάνουν χώρα κατά τη διάρκεια ενός έτους, και αυτή η παλίρροια του πέρα δώθε είναι ένα τέχνασμα, αλλά και το μέσο για την εμβάθυνση των σχέσεων ανάμεσα σε αυτούς τους πραγματικά ξένους, οι οποίοι μπορεί να συνειδητοποιούν, αλλά μπορεί και να μη συνειδητοποιούν, την κεντρική επίδραση που έχουν στις ζωές του περίγυρού τους. Τα ανθρώπινα όντα γεμίζοντας το κάθε καρέ, φαίνονται σα χαρακτήρες μιας πραγματικής ζωής ανθρώπων σταδιακά καταρρέουσας, καθώς συνειδητοποιούν το λίγο έλεγχο που έχουν στις επιλογές τους και σε κάθε τι που μπορεί να αλλάξει το μέλλον τους…
Μια ταινία που σφύζει από εμπάθεια προς τους ατελείς χαρακτήρες της, που συλλαμβάνει την επινοητικότητα και την ευθραυστότητα της ανθρώπινης φύσης με συνέπεια μια απότομη ματιά που αποδεικνύεται πραγματικά μαγευτική. Μια πραγματική συνομιλία για τις επιλογές του καθενός από εμάς και τις επιπτώσεις που οι επιλογές αυτές μπορεί να έχουν στις ζωές των άλλων. 
Η ταινία "13 Απόψεις για την Ευτυχία" είναι μια εκπληκτική ελεγεία για τη ζωή για το πως πρέπει να αποφεύγεται η αλαζονεία, να αντικρίζεται κατάματα η πραγματικότητα, και με θάρρος να παίρνονται οι αποφάσεις μας. Τα ανθρώπινα όντα, τοποθετούνται όλα στην ίδια βάρκα που η τιμονιέρης Τζιλ Sprecher με τόσο πάθος οδηγεί, θέλοντας να μας καταστήσει σαφές ότι ο μόνος τρόπος για να βρούμε πραγματικά την ευτυχία είναι να ζήσουμε τη ζωή, να τη ζήσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο παίρνοντας τις αποφάσεις μας, όσο λανθασμένες κι αν είναι και να είμαστε ευγνώμονες στους γύρω μας ακόμα και αν οι δικές τους αποφάσεις είναι εξίσου λανθασμένες όσο οι δικές μας…
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